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Le Ministre

Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
Service central de législation 
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Luxembourg, le 30 juin 2020

Concerne: Question parlementaire n*2308 de Monsieur le Député Jeff Engelen concernant 
l'engagement du personnel dans le cadre des tests du coronavirus

Monsieur le Ministre,

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse à la question parlementaire n^ 2308 
du 29 mai 2020.

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'expression de ma haute considération.

Pour le Ministre de l'Enseignement Supérieur 
et de la Recherche,

ftOIEDERICFI
Premier Conseiller de Gouvernement
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Àntwert vum Har Minister fir Héichschoul a Fuerschung op d'parlamentaresch Fro n** 2308 
vum honorabeien Deputéierte Jeff Engelen îwwert flâchendeckend COVID-19 Tester.

Mir reagéieren op dem honorabeien Deputéierte seng Froe mat dëse Prâzisiounen.

Generell gouf d'Personal fir flâchendeckend COVID-19 Tester souwait et méiglech war aus 
Lëtzebuerg an der Groussregioun rekrutéiert an et gouf op eng Zesummenaarbecht mat der 
Réserve sanitaire zréckgegraff. Konkret gouf en Opruff u Lelt vun der Réserve sanitaire 
gemaach; deenen hire Beruffsprofil et erlaabt fir Ofstrécher am Hais ze maachen. E groussen 
Deel vu Mataarbechter konnt esou fir dës Aufgab op den Teststatioune gewonne ginn.

D'Firma Ecolog huet Leit vun der Réserve sanitaire kontraktiech gebonnen an dowéinst sinn 
déi Kontrakter mam Staat net iwwert den 29. Mee 2020 eraus gaangen.

D'Mataarbechter, déi Ofstrécher am Hais vun de Participantë vun de flâchendeckende COVID- 
19 Tester maachen, benotze fir déi Ausféierung dat néidegt Schutzmaterial (Masken, 
Handschen, Plexiglas Gesiichtsschiermer, speziell Overallen an Desinfektiounsmëttel). D'Leit 
an de Laboe si mat Masken, Hàndschen an enger Schipp equipéiert (och mat 
Gesiichtsschiermer wann néideg).




